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Chablis Montée du Tonnerre William Fèvre 2018 75 cl 55 49 Premier Cru 3

CORTON-CHARLEMAGNE Dubreuil-Fontaine 2016 75 cl 129 119 Grand Cru 1

Pernand-Vergelesses les Combottes Moulin aux Moines 2015 75 cl 49 42 Top Weingut- Biodynamie 3

CORTON-CHARLEMAGNE  Hospices de BEAUNE 2011 75 cl 175 159 Réserve des Hospices de Beaune 1

Meursault Ex. Domaine Pierre André 1959 73 cl 330 249 AS 95-99 Top Zustand 1

Savigny les Beaune 1er Cru Redrescul Doudet-Naudin 1953 73 cl 245 179 Ex. Domaine 2

Nuits St.-Georges les Roncieres Domaine Legros 2015 75 cl 69 65 Premier Cru 1

CORTON -BRESSANDES Edmond Cornu 2015 75 cl 89 79 AM 92-94 Grand Cru 5

CLOS de Vougeot VV de 1934 Philippe Chéron 2015 75 cl 149 119 Grand Cru 2

CORTON-Clos des Maréchaudes Domaine du Pavillon 2012 150 cl 189 165 BA 1.Platz Magnum 2

Beaune Clos des Ursules Domaine Louis Jadot 2010 75 cl 119 95 Premier Cru 6

Volnay 1er Cru Fremiets Bouchard P&F 2005 75 cl 95 85 Top Zustand 3

CORTON-Rognet Domaine Chevalier 1999 75 cl 98 85 Top Zustand  -  Ex Domaine 1

Santenay Jean Castell 1995 75 cl 49 35 guter Zustand 1-2 cm 5

Gevrey-Chambertin Bouchard P&F 1986 75 cl 79 70 guter Zustand 2 cm 2

Auxey-Duresses Dupard-Ainé Chartron 1969 75 cl 98 75 sehr guter Zustand 1-2cm 3

CORTON-RENARDES Domaine Colin 1969 75 cl 179 119 Zustand 3-5 cm 3

Beaune Guigone de Salins Hospices de Beaune 1966 75 cl 249 119 guter Zustand 2-3cm 2

Beaune 1er Cru Montée Rouge Maison Violland 1964 75 cl 149 125 Zustand 3cm - Farbe  gut 1

Rhône
Cristia  Cuvée Renaissance Châteauneuf-du-Pape 2016 75 cl 59 55 RP 93 55 bis 110 Jahre alte Reben 6

Bosquet des Papes  la Folie Châteauneuf-du-Pape 2016 75 cl 75 69 JD 99 100 Jahre alte Reben- ca. 2500 Fl. 6

CÔTE-RÔTIE  les Rochins Domaine Bonnefond 2009 75 cl 79 67 RP 95 Top Côte-Rôtie 6

Hermitage Domaine Belle 2015 75 cl 79 70 RP 95 Bio Demeter Weingut 3

CORNAS Clos Fontaine Alain Voge 2012 150 cl 245 215 RP 97 Magnum 1

Hermitage Domaine Belle 2017 75 cl 75 70 RP 95 Bio Demeter Weingut 1

Hermitage Chevalier de Sterimberg Paul Jaboulet Ainé 2017 75 cl 75 65 RP 94-97 Top  Hermitage 3

Ermitage Ex. Voto Domaine GUIGAL 2013 75 cl 165 135 RP 97 Holzkiste ab 3 Flaschen 3

Bordeaux
Haut-Batailley Pauillac GCC 2015 75 cl 67 59 RP 92-94 Top Zustand 2

Langoa-Barton Saint-Julien GCC 2014 75 cl 69 65 RP 93 OHK - CB - OWC  12er 6

Clos de la Madeleine Saint-Emilion G.C.C. 2012 75 cl 49 34 OHK - CB - OWC  12er 6

Laroze Saint-Emilion G.C.C. 2010 75 cl 49 47 OHK - CB - OWC  6er 6

Rolland -Maillet Saint-Emilion G.Cru 2010 75 cl 55 49 Top Zustand 3

la Tour FIGEAC Saint-Emilion G.C.C. 2010 75 cl 79 70 Top Zustand 3

la Tour Seran Médoc Cru Bourgeois 2010 600 cl 199 175 W 18 Impériale / 1er Holzkiste 1

Cantenac-Brown Margaux GCC 2009 75 cl 75 65 Top Zustand 1

Talbot Saint-Julien GCC 2009 75 cl 95 85 Top Zustand 1

Bel-Air Marquis d´Aligre Margaux  2005 75 cl 59 55 Ex. Château + 2001er 10

la Bécasse Pauillac 2005 75 cl 75 65 Top Zustand 1

Cadet-Piola Saint-Emilion G.C.C. 1999 150 cl 129 115 Magnum 2

de Marbuzet ( Cos d´ Estournel ) Saint-Estephe CB 1996 75 cl 44 39 Holzkiste 6

BELAIR ( Ausone ) Saint-Emilion 1er G.C.C. 1995 75 cl 89 70 guter Zustand TS 4

Marquis de Terme Margaux GCC 1991 75 cl 55 44 Top Zustand 1

Cissac Médoc Cru Bourgeois 1990 75 cl 59 45 guter Zustand TS 6

Haut-Bages Libéral Pauillac GCC 1986 75 cl 89 75 RP 90 Zustand IN-TS / RP top 1986er 1

Sociando-Malet Médoc Cru Bourgeois 1986 75 cl 89 79 RP Top Zustand IN-TS 1

Poujeaux Moulis 1970 75 cl 125 65 Zustand HS- 2-5cm 2

Chasse-Spleen Moulis 1970 75 cl 89 79 guter Zustand TS 1

Petit-Village Pomerol 1966 75 cl 199 179 guter Zustand HS - 2-3cm 1

Cos d´Estournel Saint-Estephe GCC 1953 73 cl 345 245 RP Top Händler-Abfl. Ginestet / Zustand TS 1

Calon-Ségur Saint-Estephe GCC 1937 73 cl 279 250 Top Zustand für ein 1937er 1

Bordeaux blanc - Sauternes & Barsac
Tour Saint Christophe Cuvée Angela Saint-Emilion blanc ! 2018 75 cl 44 33 100%  Sauvignon Blanc 5

Carbonnieux Pessac-Léognan 1955 75 cl 159 135 Zustand HS - Etikett top 1

Sauternes Nr. 5 2. Wein von YQUEM 75 cl 85 69 AS 95 OHK - CB - OWC  6er

Die Edition Sauternes 5 von Château d'Yquem ist eine Cuvée aus drei Jahrgängen von 2014 bis 2016 zusammen, die im Jahr 2019 abgefüllt wurden.

Rayne-Vigneau Sauternes  G.C.C 2011 75 cl 49 45 RV 19 OHK - CB - OWC  6er 3

Caillou  Sauternes -Barsac  G.C.C 2010 75 cl 49 44 RV 18 Top  2010er 2

Coutet Sauternes -Barsac  G.C.C 2007 75 cl 59 49 RVF 19/20 3

Clos Haut-Peyraguey Sauternes  G.C.C 2001 75 cl 49 45 RP 92 Top Zustand 2

Guiraud Sauternes  G.C.C 2001 75 cl 89 70 RP 96 großer 2001er 1

Doisy-Dubroca Sauternes -Barsac  G.C.C 1971 75 cl 179 149 guter Zustand / ESB 2

Château Ricaud Loupiac 1945 73 cl 199 149 Zustand  HS  2

Château Ricaud Loupiac 1945 73 cl 199 179 Zustand TS 2

Loupiac war bis  in den 1950er Jahre sehr berühmt für ihr Edelsüßweine. Liegt den bekannten Anbaugebieten Sauternes und Barsac gegenüber.

Caillou Crême de Tête Sauternes -Barsac  G.C.C 1943 73 cl 370 285 Top Zustand 1



Riesling  - Alsace - Loire   -Tokajer
Gewurztraminer  SGN Hugel 1989 75 cl 119 109 Selection de Grains Nobles=BA 2

Tokay Pinot Gris Heimbourg SGN Zind-Humbrecht 1989 75 cl 199 149 RP 98 Selection de Grains Nobles=BA 1

Gewürztraminer V.Vignes Domaine Gresser 1983 75 cl 79 49 Ex. Domaine -  Top Jahrgang 1

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1967 75 cl 129 119 Top Zustand -  Top Jahrgang 1

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1959 75 cl 179 149 Top Zustand -  Top Jahrgang 1

Vouvray Cuvée Constance Domaine HUET 1989 37,5 cl 179 149 WS 100 guten Zustand 2

MB; Umwerfend ! Auf dem Höhenpunkt zwischen jetzt und 2020, wir sich aber noch darüber hinaus noch halten. ****** ja sechs Sternen: sehr selten

Le Mont Moelleux 1ère Trie de Pressée Domaine HUET 1989 75 cl 259 235 RP 99 Ex.  Domaine 2015 2

RP  "is the best I have ever made and stays side by side with the legendary 1947."

Château BELA Riesling 2018 75 cl 19 15 by Egon Müller & M. Petrech 2

Chateau Bela ist das Familien-Joint Venture von Egon Müller und M. Petrech aus  der Slowakei

Grande Cuvée TBA Nr. 5 Kracher 2018 37 cl 44 33 halbe 4

Graacher Himmelreich Auslese*** Markus Molitor 2013 75 cl 88 70 RP 98+ 1

Zeltinger Himmelreich Auslese Selbach-Oster 2015 75 cl 44 33 Top AUSLESE - GM 95/100 1

Kastanienbusch Beerenauslese Dr. Wehrheim 2005 37,5 cl 89 75 halbe 2

Forster Ungeheuer Beereenauslese Reichsrat von Buhl 1989 75 cl 149 125 Top Zustand 2

Scharzhofberger Auslese Vereinigte Hospitien 1976 75 cl 125 95 Zustand 2-3cm 1

Schloss Vollrads Auslese Rheingau 1976 75 cl 115 90 Auslese- Weißkapsel 1

Hattenheimer Nussbrunnen  Beerenauslese Langwerth von Simmern 1975 75 cl 195 135 AS 99 top  Zustand 3

Steinberger  Eiswein-Beerenausles Stattsweingüter Eltville 1975 75 cl 345 285 Guten Zustand ESB 1

Erbacher-Marcobrunn Auslese Stattsweingüter Eltville 1971 70 cl 110 guter Zustand 1

Hattenheimer Nussbrunnen Auslese Langwerth von Simmern 1971 70 cl 145 115 Zustand 3 cm 1

Piesporter Goldtröpfchen Beerenauslese Vereinigte Hospitien 1971 70 cl 245 125 Zustand  - 5 cm  schöne Farbe 1

Hattenheimer Nussbrunnen  Beerenauslese Langwerth von Simmern 1971 75 cl 245 179 guten Zustand 3

Scharzhofberger Christwein-Eiswein Bernd Van Volxem 1970 70 cl 295 245 Top Zustand - ELB 1

Kanzemer Altenberg feine Auslese Priesterseminar Trier 1967 70 cl 129 119 guter Zustand - EB 1

Auf dem Kanzemer Berg Auslese Edmond Reverchon 1962 70 cl 179 149 guter Zustand 1

Rauenthaler Wieshell -Spätlese Naturrein Stattsweingüter Eltville 1959 70 cl 249 125 Zustand 6 cm 1

Tokaji Szamorodni Hagedorn Bremen 1957 50 cl 129 89 guter Zustand -ELB 1

Tokaji Aszu Essencia MUSEUM CELLAR 1957 50 cl 345 225 1er Holzkiste 1

Champagnes - Crémant
Bouvet-Ladubay Trésor Rosé 150 cl 39 33 Magnum 3

Champagne Eric de Sousa Cuvée 3A 75 cl 59 49 RP 93 max. 6 Flaschen <

Champagne de Castelnau Cuvée Oenothèque 1996 150 cl OHK - CB - OWC - 1- Deg. Mai 2017 1

Champagne Nicolas Feuillatte Palmes d´Or 1999 75 cl 159 129 Top Zustand 1

MOET & Chandon Brut Impériale Vintage 1986 75 cl 179 169 guter Zustand 2

Heidsieck DIAMANT bleu Vintage 1982 75 cl 345 245 guter Zustand - Top 1982er 2

AYALA  Extra Quality Vintage 1975 75 cl 229 195 guter Zustand 1

Heidsieck Monopole Vintage 1966 75 cl 245 185 guter Zustand 1

Spirituosen - Digestif - Apéritif
Pineau des Charentes Normandin-Mercier 75 cl 24 22 Apéritif -Frankreich Nr. 1 6

Pineau des Charentes Extra-Vieux Normandin-Mercier 75 cl 37 33 15 Jahre im  Holzfaß gelagert 3

Pineau des Charentes rouge Normandin-Mercier - Bio 75 cl 24 22 Top Erzeuger 3

Pineau des Charentes 1990 E. d. Moysson 75 cl 39 34 Top Qualität 2

Pineau des Charentes ist eine Mischung von 3/4 frischem, nicht vergorenem Traubensaft und 1/4 Cognac. im Faß gereifter -17% vol.

Macvin du Jura -17,5 % vol. Domaine Berthet-Bondet  Jura 75 cl 37 34 Top Apéritf 1

Macvin du Jura -17,5 % vol. Domaine Macle 75 cl 44 40 R.Parker 93/100 3

Port White Colheita Ferreira Martina 1931 75 cl 345 290 Jahrhundert-Jahrgang ! 1

Cognac Martell Cordon Bleu 70 cl 179 139 Abfl. aus den 1970er-1980er Jahren 1

Cognac Maxim Trijol Fins Bois 1970 70 cl 240 220 40% Vol. Abf. 31.10.2014 1

Armagnac Baron Legrand 1937 20 cl 245 155 20 cl. Flasche ! 1

Armagnac Duc de Maravat 1953 70 cl 390 199 sehr guter Zustand 2

Armagnac Duc de Maravat 1929 70 cl 699 490 sehr guter Zustand 2

Cognac AE DOR Réserve Nr. 9 70 cl 1150 799 guter Zustand 2-3 cm  ELB 1

100% aus dem Jahr 1914, natürliche Reduzierung durch 50 Jahre Faßlagerung - seit 1964er in dem Glasballon . 40% Vol.

Das Angebot ist gültig  solange der Vorrat reicht  I Änderungen - Zwischenverkauf  und Irrtümer Vorbehalten I 

ELB = Etikett leicht beschädigt - EB = Etikett Beschädigt  -  ESB = Etikett sehr beschädigt Lieferung : frei Haus ab 250.-€ sonst Versandpauschale von 7.-€

Bei reife Weinen ( ab 10 Jahre ) können wir keine Garantie über deren Trinkbarkeit geben und leisten dementsprechend keinen Ersatz.

Öffnungszeiten : Mittwoch  von 9.00 Uhr bis 17.00 Uhr  und  Samstag von 9.00 bis 14.00 Uhr  -  Dienstag  und Freitag nur Abholung   auf Vereinbarung

la Vinothèque du Sommelier I   Westfälische Str. 55   I 10711 Berlin  I  Tel - 0 30  890 958 06    


